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h adotado Dire¢do da armadura Flechas M de fissuragdo Coeficientes M das Lajes ELS M dimensionamento ELU Momentos compatibilizados Momentos negativos Compatibilizados:
menor vao= 123 Lx= 128|cm | L1-L2 M-= 1,91(KN.m/m
- maior vio= 213 Ly= 218|cm A= 1,70 u=| 2,79 fo= 0,002 fct= 0,29|KN/cm? | px+=| 3,98 Mx+= 0,71|KN.m/m p(g+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 0,41|KN.m/m Mx+= 0,50|KN.m/m L1-13 M-= 0,68|KN.m/m
§ hest=| 2,733333 8 2 diregdes Interpolagdo (a): o= 1,468 lb= 4266,67|cm*4 px-=[ 8,25 Mx-= 1,48(KN.m/m Mx-= 0,85|KN.m/m L2-13 M-= 4,07|KN.m/m
g(laje+reves)= 3|Kn/m? Caso 8 1,7 2,79 foo= 0,005 yt= 4[cm py+=| 1,32 My+= 0,24|KN.m/m My+= 0,14|KN.m/m My+= 0,14|KN.m/m L3-L4 M-= 5,14|KN.m/m
plg+P2*q)= 3,45|Kn/m? 1,75]  2,81]ix/250= 0,512 Mr= 4,63[KN.m wy-=| 5,58 My-= 1,00[KN.m/m My-= 0,58[KN.m/m 12-15 M-= 2,74|KN.m/m
menor vao= 268 Lx= 273[cm L4-L5 M-= 5,82[KN.m/m
] maior vio= 288 Ly= 293|cm A= 1,07 o= 2,54 fo= 0,036 fet= 0,29|KN/cm? | px+=| 2,48 Mx+= 0,44|KN.m/m plg+q)= 5[KN/m? Mx+= 1,29|KN.m/m Mx+= 1,64 (KN.m/m L5-L6 M-= 9,56|KN.m/m
5 hest=| 5,955556 8 2 diregdes Interpolagdo (a): o= 1,468 lb=| 4266,67|cm*4 uwx-=| 6,19 Mx-= 1,11(KN.m/m Mx-= 3,23|KN.m/m L6-L9 M-= 11,07 |KN.m/m
- g= 3|Kn/m? Caso 7 19 2,87 foo= 0,090 yt= 4[cm uy+=| 2,68 My+= 0,48|KN.m/m My+= 1,40|KN.m/m My+= 1,75[KN.m/m L8-L9 M-= 7,89|KN.m/m
plg+P2*q)= 3,45|Kn/m? 1,95  2,89]ix/250= 1,092 Mr= 4,63[KN.m wy-=| 6,576 My-= 1,18[KN.m/m My-= 3,43[KN.m/m 15-18 M-= 11,13[KN.m/m
menor vio= 268 Lx= 273[cm L7-L8 M-= 6,19(KN.m/m
:‘ maior vdo= 288 Ly= 293|cm A= 1,07 a= 2,54 o= 0,036 fct= 0,29|KN/cm? | px+=| 2,59 Mx+= 0,46|KN.m/m p(g+a)= 5|KN/m? Mx+= 1,35/KN.m/m L4-L7 M-= 4,94|KN.m/m
w hes=| 5,955556 8 2 diregdes Interpolagdo (a): o= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 Mx-= 0,00|KN.m/m L7-L10 M-= 6,34|KN.m/m
3 g= 3|Kn/m? Caso 5 1,9 287 foo= 0,090 = 4[cm py+=[ 3,38 My+= 0,61|KN.m/m My+= 1,76|KN.m/m L10-L11  [M-= 0,70|KN.m/m
p(g+Ph2*q)= 3,45|Kn/m? 1,95 2,89]1x/250= 1,092 Mr= 4,63|KN.m My-= 0,00|KN.m/m L9-L12 M-= 0,24|KN.m/m
menor vao= 243 Lx= 248[cm L13-13 M-= 3,93[KN.m/m
[} maior vao= 613 Ly= 618[cm A= 2,49 a= 6,38 fo= 0,108 fet= 0,29|KN/cm? | px+=| 7,07 Mx+= 2,59|KN.m/m p(g+a)=| 7,01(KN/m? Mx+= 4,27|KN.m/m Mx+= 5,03[KN.m L13-L4 M-= 1,31(KN.m/m
'é" hesr= 54 8 adotado como 2 direcBes A== a=| 1,468 Ib=| 4266,67|cm”4 wx-=| 12,5 Mx-= 4,58|KN.m/m Mx-= 7,55|KN.m/m 12-12 M-= 0,58|KN.m/m
-l g= 3|Kn/m? Caso 7 foo= 0,266 yt= 4f{cm py+=| 2,05 My+= 0,75|KN.m/m My+= 1,24|KN.m/m My+= 2,15(KN.m/m L7-L7 M-= 4,24|KN.m/m
p(g+Ph2*q)= 5,96|Kn/m? 1x/250= 0,992 Mr= 4,63[KN.m wy-=| 8,12 My-= 2,98[KN.m/m My-= 4,90[KN.m/m 110-110 |M-= 4,28[KN.m/m
menor vao= 243 Lx= 248|cm L1-L1 M-= 0,85|KN.m/m
:fﬂ maior vdo= 613 Ly= 618[cm A= 2,49 a=[ 15,35 fo= 0,259 fct= 0,29|KN/cm? | px+=| 12,58 Mx+= 4,61 p(g+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 7,59|KN.m/m
w hest= 5,4 8 adotado como 2 diregdes A== o= 1,468 Ib=| 4266,67|cm"4
3 g= 3|Kn/m? Caso 5 foo= 0,640 yt= 4|cm uy+=| 4,13 My+= 1,51 My+= 2,49|KN.m/m
plg+d2*q)= 5,96|Kn/m? Ix/250= 0,992 Mr= 4,63[KN.m
menor vdo= 223 Lx= 228|cm
< maior vdo= 613 Ly= 618(cm A= 2,71 fo= 0,000 fet= 0,29(KN/cm? | px+=| 4,18 Mx+= 0,75|KN.m/m plg+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 1,37|KN.m/m Mx+= 1,37(KN.m/m
§ hest=| 4,955556 8 adotado como 2 dire¢bes A=ce a= 1,468 Ib=| 4266,67|cm* ux-=| 833 Mx-= 1,49|KN.m/m com carga de parede Mx-= 2,73|KN.m/m
g= 3|Kn/m? Caso 8 foo= 0,000 yt= 4fcm py+=| 1,09 My+= 0,20|KN.m/m My+= 0,36|KN.m/m My+= 0,36/|KN.m/m
plg+d2*q)= 3,45|Kn/m? 1x/250= 0,912 Mr= 4,63|KN.m wy-=| 5,64 My-= 1,01|KN.m/m My-= 1,85|KN.m/m
menor vdo= 313 Lx= 318[cm
n maior vao= 548 Ly= 553[cm A= 1,74 a=| 4,60 fo= 0,263 fect= 0,29|KN/em? | px+=| 5,02 Mx+= 3,79|KN.m/m p(g+q)=| 8,52|KN/m? Mx+= 6,06|KN.m/m Mx+= 6,82|KN.m/m
§ hes=| 6,955556 8 2 diregdes Interpolagdo (a): a= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 px-=| 10,49 Mx-= KN.m/m Mx-= 12,65|KN.m/m
g= 3|Kn/m? Caso 7 1,7| 451 foo= 0,650 yt= 4lcm py+= 2,4 My+= 1,81|KN.m/m My+= 2,89|KN.m/m My+= 3,99|KN.m/m
p(g+Pp2*q)= 7,47 |Kn/m? 1,75 4,63|1x/250= 1,272 Mr= 4,63|KN.m py-=| 8,12 My-= KN.m/m My-= 9,79|KN.m/m
menor vdo= 313 Lx= 318|cm
":n maior vdo= 548 Ly= 553|cm A= 1,74 a=( 4,60 fo= 0,263 fet= 0,29(KN/ecm? | ux+=[ 5,34 Mx+= 4,03|KN.m/m p(g+a)=| 8,52|KN/m? Mx+= 6,44|KN.m/m
w hest=| 6,955556 8 2 diregdes Interpolagdo (a): a= 1,468 Ib=| 4266,67|cm"4
3 g= 3|Kn/m? Caso 4 1,7 4,51 foo= 0,650 = 4|cm py+=| 2,12 My+= 1,60(KN.m/m My+= 2,56|KN.m/m
p(g+b2*q)= 7,47|Kkn/m? 1,75]  4,63|Ix/250= 1,272 Mr= 4,63[KN.m
menor vdo= 363 Lx= 368|cm
© maior vdo= 498 Ly= 503|cm A= 1,37 a=| 3,97 fo= 0,282 fet= 0,29(KN/cm? | px+=| 4,47 Mx+= 3,12|KN.m/m plg+a)=| 6,21|KN/m? Mx+= 5,26|KN.m/m Mx+= 5,54|KN.m/m
5 hest=| 8,066667 8 2 diregdes Interpolagdo (a): a= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 ux-=| 9,87 Mx-= KN.m/m Mx-= 11,62|KN.m/m
- g= 3|Kn/m? Caso 4 1,35 3,92 foo= 0,695 yt= 4{cm py+=| 2,61 My+= KN.m/m My+= 3,07[KN.m/m My+= 3,07|KN.m/m
p=(g+\2*q)= 5,16|Kn/m? 1,4 4,08]1x/250= 1,472 Mr= 4,63[KN.m puy-=| 7,93 My-= KN.m/m My-= 9,34|KN.m/m
menor vdo= 338 Lx= 343|cm
~ maior vao= 703 Ly= 708|cm A= 2,06 a=| 6,38 fo= 0,228 fct= 0,29|KN/em? | px+=| 4,19 Mx+= 1,70|KN.m/m p(g+q)=| 4,5|KN/m? Mx+= 3,11(KN.m/m Mx+= 3,64|KN.m/m
§ hes=| 7,511111 8 = 1,468 Ib=| 4266,67|cm"4 px-=| 8,33 Mx-= 3,38(KN.m/m Mx-= 6,17|KN.m/m
g= 3|Kn/m? adotado como 2 diregdes A=co foo= 0,563 = 4{cm py+=| 1,17 My+= 0,47 |KN.m/m My+= 0,87 [KN.m/m My+= 0,87|KN.m/m
plg+d2*q)= 3,45|Kn/m? Caso 9 Ix/250= 1,372 Mr= 4,63|KN.m wy-=| 5,72 My-= 2,32|KN.m/m My-= 4,24|KN.m/m
menor vdo= 338 Lx= 343|cm
",‘; maior vdo= 703 Ly= 708(cm A= 2,06 a= 6,38 fo= 0,228 fct= 0,29(KN/cm? | ux+=[ 7,07 Mx+= 2,85 plg+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 5,24|KN.m/m
= hew=| 7,511111 8 = 1,468 lb=| 4266,67|cm”4
3 g= 3|Kn/m? adotado como 2 diregdes A=eo foo= 0,563 = 4|cm py+=| 2,05 My+= 0,83 My+= 1,52|KN.m/m
p(g+2*q)= 3,45[Kn/m? Caso 7 1x/250= 1,372 Mr= 4,63|KN.m
menor va 338 Lx= 343[cm
) maior vdo= 548 Ly= 553[cm A= 1,61 o= 4,26 fo= 0,212 fet= 0,29|KN/cm? | px+=| 4,66 Mx+= 2,64|KN.m/m p(g+a)=| 5,86(KN/m? Mx+= 4,50(KN.m/m Mx+= 4,50|KN.m/m
5 he=| 7,511111| 8 2 diregdes |Interpolacio (a): a=| 1,468 Ib=| 4266,67|cmra | wx=| 9,95 = || kv .m/m Mx= 9,60|KN.m/m
- g= 3|Kn/m? Caso 7 1,6 4,22 foo= 0,524 yt= 4{cm py+=| 2,54 My+= 1,44|KN.m/m My+= 2,45[KN.m/m My+= 3,15|KN.m/m
p(g+y2*q)= 4,81|Kn/m? 1,65| 4,37|Ix/250= 1,372 Mr= 4,63[KN.m uy-=| 8,02 My-= 4,54|KN.m/m My-= 7,74|KN.m/m
menor vdo= 338 Lx= 343|cm
[} maior vdo= 498 Ly= 503|cm A= 1,47 a= 4,28 fo= 0,224 fct= 0,29(KN/cm? | px+=| 4,72 p(g+q)=| 6,09[KN/m? Mx+= 4,73|KN.m/m Mx+= 4,73|KN.m/m
§ hese=| 7,511111 8 2 diregdes Interpolagdo (a): a= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 pux-=| 10,49 Mx-= 10,52|KN.m/m
g= 3|Kn/m? caso 4 1,45 4,23 foo= 0,552 = 4[{cm py+=| 2,51 My+= 2,52|KN.m/m My+= 2,60(KN.m/m
plg+Ph2*q)= 5,04|Kn/m? 1,5]  4,38|Ix/250= 1,372 Mr= 4,63[KN.m wy-=| 8,02 My-= 8,04|KN.m/m
menor vdo= 268 Lx= 273|cm
a maior vio= 703 Ly= 708|cm A= 2,59 o= 6,38 fo= 0,096 fet= 0,29|KN/cm? | px+=| 7,06 Mx+= 1,89 plg+a)= 5[KN/m? Mx+= 3,68|KN.m/m Mx+= 3,77|KN.m
w hest=| 5,955556 8 adotado como 2 diregdes A=oo a=| 1,468 Ib=| 4266,67|cm"4 ux-=| 12,5 Mx-= 3,35 Mx-= 6,52|KN.m/m
3 g= 3|Kn/m? Caso 4 foo= 0,236 yt= 4{cm py+=| 1,95 My+= My+= 1,02|KN.m/m My+= 1,02|KN.m/m
p(g+2* 3,6|Kn/m? Ix/250= 1,092 Mr= 4,63|KN.m py-= 8,2 My-= My-= 4,28|KN.m/m
menor vdo= 98 Lx= 103|cm
: maior vdo= 196,7 Ly= 202|cm A= 1,96 a= 533 fo= 0,002 fct= 0,29|KN/cm? | px+=| 5,712 Mx+= 1,02(KN.m/m plg+q)= 5|KN/m? Mx+= 0,42|KN.m/m Mx+= 0,51|KN.m/m
w hest= 2,18 8 2 diregdes Interpolagdo (a): a= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 ux-=| 11,85 Mx-= 2,12(KN.m/m Mx-= 0,88|KN.m/m
3 g= 3|Kn/m? Caso 4 1,95 5,31 foo= 0,004 yt= 4{cm py+=| 1,892 My+= 0,34[KN.m/m My+= 0,14(KN.m/m My+= 0,20|KN.m/m
p(g+y2*q)= 3,45[Kn/m? 2| 5,39]Ix/250= 0,412 Mr= 4,63[KN.m py-= 8,2 My-= 1,47|KN.m/m My-= 0,61|KN.m/m
menor vdo= 57 Lx= 62[cm (1 apoio e 1 engaste)
o maior vdo= 167 Ly= 172|cm A= 2,77 a=| 3,22 fo= 0,000 fet= 0,29(KN/cm? Mx+= 0,00(KN.m/m p(g+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 0,17 (KN.m/m Mx+= 0,20{KN.m
w hes= 1,27 8 1 diregdo Interpolagdo (a): o= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 Mx-= 0,00(KN.m/m Mx-= 0,30|KN.m/m Mx-= 0,24|KN.m
3 g= 3|Kn/m? 1,9 2,87 foo= 0,000 yt= 4[cm My+= 0,00|KN.m/m
p(g+W2*q)= 3,45|Kn/m? 1,95 2,89]Ix/250= 0,248 Mr= 4,63[KN.m My-= 0,00|KN.m/m
menor vdo= 173 Lx= 178|cm
‘;" maior vdo= 292,5 Ly= 298(cm A= 1,67 a= 2,78 fo= 0,007 fct= 0,29|KN/cm? | px+=| 3,96 Mx+= 0,71|KN.m/m p(g+a)=| 4,5[KN/m? Mx+= 0,79|KN.m/m
w hes= 3,84 8 2 diregdes a= 1,468 lb=| 4266,67|cm”4 ux-=| 8,22 Mx-= 1,47|KN.m/m Mx-= 1,64|KN.m/m
3 g= 3|Kn/m? 1,9 2,87 foo= 0,018 yt= 4{cm py+=| 1,35 My+= 0,24(KN.m/m My+= 0,27 [KN.m/m
p(g+y2*q)= 3,45|Kn/m? Caso 8 1,95| 2,89]Ix/250= 0,712 Mr= 4,63[KN.m py-= 5,6 My-= 1,00|KN.m/m My-= 1,12|KN.m/m




